

Наша газета под занавес года открывает новую рубрику «Разочарованы...». Мы будем задавать гражданам города один вопрос: «Какое ваше самое большое разочарование года, и почему?» Вопрос будет касаться всего спектра жизни камчатцев, но начнем мы, как всегда, с политики.

- Житель поселка Пионерский Елизовского муниципального района, депутат поселкового совета, член Камчатского крайкома КПРФ Владимир Шуляр: «У меня два самых больших разочарования в этом году. Первым является наше бездарное руководство краевого комитета КПРФ во главе с Сергеем Ванюшкиным. На выборах главы Николаевского сельского поселения Ванюшкин проиграл лидеру предвыборной гонки от партии «Единая Россия» почти в двенадцать раз. Этот человек, прожив почти тридцать лет в поселке, не сумел заработать даже уважение жителей. Вторым самым большим разочарованием стал Павел Грудинин бывший кандидат в Президенты РФ от КПРФ. Больше всего меня возмутило, что опубликованные сведения о его незакрытых заграничных счетах оказались не журналистской уткой, а правдой. До последнего я не верил этой информации и голосовал за Павла Грудинина. Но Московский суд установил, что у него действительно имеются незакрытые счета в иностранных банках. Еще он соврал, что не знает, кто стоит за белизским оффшором, которому принадлежат акции совхоза (20 процентов акций ЗАО «Совхоз имени Ленина». – **Авт.**). Как оказалось, за этим оффшором стоит сам Грудинин. Зачем так юлить и врать?! Люди же ему верили! В общем, он меня разочаровал».

- Жительница Петропавловск-Камчатского городского округа Валентина Синицына, пенсионерка: «В моем возрасте уже трудно быть разочарованной, потому что я стараюсь не очаровываться. К политике отношусь как к плохой игре в карты, где каждый стремится тебя надуть. Выборы президента считаю самым интригующим политическим событием нашей жизни. Я слежу за политикой, чтобы быть в курсе событий. На выборах Президента РФ, не скрою, мне был симпатичен Павел Грудинин. Я даже не читала газет, которые писали о нем что-то плохое. После выборов Грудинин куда-то исчез. А мне хотелось, чтобы он дал какой-то ответ на выдвинутые в свой адрес обвинения. Потом выяснилось, что все разговоры о его махинациях с зарубежными счетами оказались правдой. И потом, хотелось бы услышать, почему он отправил своих сыновей учиться за границу? Зачем он приобрел для них недвижимость в Испании и Литве, где они проводят большую часть времени? Ничего не имею против, если богатые люди покупают шикарные особняки за рубежом. Тогда не надо называть себя патриотом и коммунистом (Павел Грудинин не является членом КПРФ. – **Авт.**) и пытаться стать Президентом РФ. Зачем Павлу Грудинину понадобилось выставлять свою кандидатуру на выборах президента, имея за плечами такую нехорошую финансовую историю. Он не понимал, что эти факты вылезут наружу? Если не понимал, значит, он, к тому же, еще не очень умен. Так что я в нем фундаментально

разочаровалась».

- Житель города Петропавловск-Камчатский Михаил Яровинский, военный пенсионер: «Если говорить о политике, то мне трудно выделить какое-то разочарование. Их, наверное, получилось целых три. Понятное дело, самым крупным событием в области политики были выборы Президента РФ. Меня сильно разочаровал кандидат от ЛДПР Владимир Жириновский. Его вульгарная брань в адрес Ксении Собчак не лезет ни в какие ворота. Так нельзя себя вести мужчине, а тем более политику такого ранга. Когда я слушал речи Григория Явлинского (партия «Яблоко». – **Авт.**), мне казалось, что он свалился с Луны. Но больше всех меня потряс кандидат от КПРФ Павел Грудинин. Когда он пытался уходить от прямых ответов, которые ему задавали журналисты, то было ощущение, что поймали за руку скользкого афериста – мол, я не я и рука не моя. В какую-то минуту я даже поверил, что этот двуличный человек действительно мог забыть, сколько у него незакрытых счетов в иностранных банках. Удивляло, с какой легкостью он шел на обман и как примитивно это делал. Я видел много людей, которые врут, но чтобы врать с такой легкостью, нужно обладать особым даром. Давно мне не было так противно. Казалось бы, у меня давно должен был выработать иммунитет против таких людей, как Грудинин. Но он не появился. Возникло лишь разочарование».

- Житель ПКГО Владимир Бучнев, студент: «Мое самое большое разочарование, что местные коммунисты не заплатили моему другу за работу на выборах Президента РФ. Он разносил и kleил плакаты Грудинина.

Однажды мне попалась газета, где было написано, как Грудинин кинул на бабки своих колхозников (совхозников. – **Авт.**). Я предупредил своего друга, что он связался с мутными людьми. Тот не поверил, а зря. Остался без денег».

- Жительница нашего города Ольга Феклюк, домохозяйка: «Даже не знаю что сказать. Обычно политика меня не интересует. Когда говорящие головы в телевизоре начинают рассуждать о политике, я переключаю на другую программу. Единственные передачи на тему политики, которые я смотрела регулярно, это дебаты кандидатов в Президенты РФ и отдельные выступления самих кандидатов. Мне очень нравилась Ксения Собчак до тех пор, пока она не запросила разрешения у президента Украины Порошенко проехать в Крым для ведения предвыборной агитации. Она выставила себя на посмешище и выглядела как полная дура. Наверное, Ксения – мое самое большое разочарование этого года».

- Житель краевой столицы Олег Куроедов, военный пенсионер: «Вряд ли то, что я испытываю, можно назвать разочарованием. Скажу о самом заметном политическом событии уходящего года – выборах Президента РФ. Кандидат от КПРФ Павел Грудинин произвел на меня самое сильное впечатление. Человек, который сколотил себе почти восьмимilliардное состояние на продаже дорогой совхозной земли в ближнем Подмосковье, а затем не побрезговал обмануть своих работников (пайщиков. – **Авт.**), отказав им в малости, выглядит по меньшей мере отвратительно. Грудинин рассуждал о патриотизме, открыв за рубежом тринадцать банковских счетов и купив своим детям недвижимость за границей. Как он стал кандидатом в президенты от КПРФ? Видимо, хорошую сумму занес в политбюро ЦК КПРФ. Если можно чувство омерзения назвать разочарованием, то я разочарован. Да, и еще: на выборы я больше не пойду».

Вячеслав Скалацкий